
 

Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 5 

 

Otázka: 

Žádáme zadavatele o doplnění výkresové dokumentace části silnoproud, v dodané dokumentaci 
chybějí půdorysy silnoproudu a schéma zapojení rozvaděčů. 

Odpověď: 

Požadované je již doplněno ve Vysvětlení zadávací dokumentace č.2. 

Dotaz: 

Dále žádáme zadavatele o poskytnu   informace, na jaké zařízení, tedy od jakého výrobce je současný 
systém eps, ero. To z důvodu kompatibility zařízení. 

Odpověď: 

Musí být kompatibilní s ústřednou SCHRACK INTEGRAL. 

Dotaz: 

Upozorňujeme na skutečnost, že vchodové dveře do pokojů se budou muset odborně demontovat, 
uskladnit, a nakonec zpětně namontovat, aby nedošlo k jejich poškození během rekonstrukce. Tato 
položka není obsažena ve výkazu výměr, prosíme o doplnění. 

Odpověď: 

Doplněno do VV. 

Dotaz: 

Dále prosíme o doplnění položky do oddílu „nátěr plechové střechy“ opravy klempířských konstrukcí 
střech do 0,5 m2. Toto je zadavatelem předpokládáno ve větším rozsahu a výkaz výměr 
neobsahuje. 

Odpověď: 

Doplněno do VV. 


